

Batterie Globus Genesy (300 - 600 - 1000 - 1200 - 1500) / Premium (200 - 400) / Activa 500 /...



Codes produits:

Référence 182079

caractéristiques du produit :

Appareils: Globus Genesy 300 Appareils: Globus Genesy 600 Appareils: Globus Genesy 1000 Appareils: Globus Genesy 1200 Appareils: Globus Genesy 1500 Appareils: Globus Premium 400

Description brève du produit :

Batterie de rechange pour appareils d'électrothérapie GLOBUS Genesy (300 - 600 - 1000 - 1200 - 1500) / Premium 400.

Description du produit:

Cette batterie de rechange est spécialement conçue pour les appareils d'électrothérapie GLOBUS suivants :

- Genesy 300
- Genesy 600
- Genesy 1000
- Genesy 1200
- Genesy 1500
- Premium 400

Attributs du produit :